ERRATUM

Vol. V, caption to Plate opposite p. 81: for "Lime-induced manganese deficiency in Lady Sylvia rose." read "Lime-induced manganese deficiency in Roselandia rose."